
Ankieta semestr letni 2024/25: 25 nauczycieli SWFiS

Dane na podstawie 1686 wypełnionych ankiet 

co stanowi 35% rozesłanych ankiet (4873)
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Czy prowadzący przedstawił na pierwszych 
zajęciach program przedmiotu/grupy zajęć?
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Czy zajęcia odbywały się zgodnie z ustalonym 
harmonogramem (rozkładem zajęć) i 

wymiarem godzinowym?
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Czy prowadzący przedstawił na pierwszych 
zajęciach zasady oceniania?
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Czy prowadzący oceniał zgodnie z ustalonymi 
zasadami?



1 - zdecydowanie się nie zgadzam;           2 - raczej się nie zgadzam;          3 - nie mam zdania;

4 - raczej się zgadzam;                               5 - zdecydowanie się zgadzam;     6 - nie dotyczy
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Wykazuje się przygotowaniem 
merytorycznym do zajęć
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Przekazuje wiedzę w sposób 
zrozumiały i klarowny
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Jest dostępny podczas 
konsultacji stacjonarnie lub na 

bieżąco komunikuje się za 
pomocą środków 

teleinformatycznych
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Jest życzliwy i okazuje 
szacunek studentom/ 
doktorantom* (normy 

etyczne)
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Wykorzystuje do 
prowadzonych zajęć i 

udostępnia odpowiednio 
przygotowane materiały 

dydaktyczne
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Umiejętnie korzysta z narzędzi 
informatycznych do 
prowadzenia zajęć










